

## ОТЗЫВ

**научного консультанта на диссертационную работу Кабекеевой Кымбат Калиевны «Подготовка будущего педагога-психолога к работе с родителями на основе национальных ценностей», представленную на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D010300 - «Педагогика и психология»**

На современном этапе интенсивного развития казахстанского общества имеет место интенсивных изменений и в воспитании молодежи. В этом направлении возрастает спрос на оказание помощи школьными педагогами-психологами родителям в воспитании детей. Поэтому подготовка будущего педагога-психолога в соответствии с требованиями времени и его подготовка к работе с родителями является первостепенной задачей, обусловленная с обострением запроса общества на педагогические кадры, готовых к работе с родителями.

Кроме того новые изменения в нынешнем обществе выдвигают высокие требования к организации семейного воспитания в национальном направлении. В этих целях необходимо уметь, снова возрождая национальные ценности, правильно их использовать в семейном воспитании. В этом советниками родителей должны быть школьные психологи и педагоги. Указанные аспекты нашли отражение в диссертационной работе докторанта Кабекеевой Кымбат Калиевны **«Подготовка будущего педагога-психолога к работе с родителями на основе национальных ценностей»**, что позволяет говорить об актуальности и значимости проделанной автором работы.

Кабекеева К.К. за период обучения в докторантуре и во время написания диссертационной работы проявила способности к научной деятельности, высокую ответственность, самостоятельность, направленность на результат деятельности и самокритичность.

Проведен большой обзор отечественного опыта подготовки педагогов-психологов, а также в странах дальнего зарубежья и СНГ. Работа по изучению деятельности школьных психологов Турецкой Республики выполнена в рамках научной стажировки в этой стране, что подтверждает достоверность сведений.

Представленная диссертационная работа на тему **«Подготовка будущего педагога-психолога к работе с родителями на основе национальных ценностей»** выполнена Кабекеевой К.К. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований по заявленной теме.

Все основные результаты, представленные в диссертационной работе, опубликованы. Всего соискателем опубликовано 10 работ в журнале, индексируемый международным БД, в журналах, рекомендованных Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК и материалах международных конференций.

В целом, полученные результаты и положения достойны внимания и уважения. Автор обеспечил внутреннее единство и логику используемых научных категорий, положений, системы доказательств и рекомендаций, и выполнил работу в соответствии с требованиями, предъявляемыми Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК.

Представленная к защите диссертация Кабекеевой Кымбат Калиевны на тему «Подготовка будущего педагога-психолога к работе с родителями на основе национальных ценностей» является научно-квалификационной работой, представляет собой законченное и самостоятельное исследование, имеющее большое научно-практическое значение. В этой связи, рекомендую диссертационное исследование Кабекеевой К.К. к публичной защите на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D010300 – «Педагогика и психология».

**Научный консультант,  
доктор педагогических наук,  
и.о. профессора Международного  
казахско-турецкого университета  
имени Х.А. Ясауи**

**Атемова К.Т.**



ҚОЛЫН
<b>РАСТАЙМЫН:</b>
А.Ясауи атындағы Халықаралық қазақ-түрік университеті Кадр бөлімінің бастығы